

INFORMATIVA RIGUARDO AL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI (ART. 13 REG. UE 2016/679)

Ai fini previsti dal Regolamento UE n. 2016/679 relativo alla protezione delle persone fisiche, con riguardo al trattamento dei dati personali, si informa che i dati personali forniti ed acquisiti dalla scrivente, saranno trattati nel rispetto della normativa prevista dal Regolamento nel rispetto dei diritti ed obblighi conseguenti.

a) Titolare del trattamento

Il titolare del trattamento è la **ESPERIA SRL** con sede in Civitella in Val di Chiana (AR), via delle Case Rosse, 16 loc Tuori, P.IVA 01883130518, tel 0575 441415.

b) Finalità del trattamento

I dati personali forniti sono necessari ai fini della gestione del rapporto di lavoro e per gli adempimenti di legge previsti, in occasione di fiere ed eventi aziendali, incontri con agenti, verrà richiesto il consenso all'utilizzo di immagini a fini pubblicitari online e offline, gli indirizzi mail verranno utilizzati per l'invio di newsletter periodiche.

c) Periodo di conservazione dei dati

La conservazione dei dati personali forniti avverrà per tutta la durata del rapporto di lavoro e per ulteriori 10 anni per obblighi di legge.

d) Diritti dell'interessato

In relazione ai dati oggetto del trattamento di cui alla presente informativa, all'interessato è riconosciuto in qualsiasi momento il diritto di:

- Accesso (art. 15 Regolamento UE . 2016/679)
- Rettifica (art. 16 Regolamento UE . 2016/679)
- Cancellazione (art. 17 Regolamento UE . 2016/679)
- Limitazione (art. 18 Regolamento UE . 2016/679)
- Portabilità (art. 20 Regolamento UE . 2016/679)
- Opposizione al trattamento (art. 21 Regolamento UE . 2016/679)
- Revoca del consenso, senza pregiudizio per la liceità del trattamento basata sul consenso acquisito prima della revoca (art. 7, par. 3 Regolamento UE . 2016/679)
- Proporre reclamo all'Autorità Garante per la Protezione dei dati personali (art. 51 Regolamento UE .
 2016/679).

L'esercizio dei premessi diritti può essere esercitato mediante comunicazione scritta da inviare all'indirizzo support@rmimpiantisrl.it o lettera raccomandata a/r all'indirizzo Esperia Srl, Via delle Case Rosse, 16 Loc. Tuori, 52041 Civitella in Val di Chiana (AR).